



805

tuttu

Крісло TUTTU Farmer

10 570 грн

- Знято з серійного виробництва та замінено на універсальну модель [TUTTU Monteur](#).
- Крісло доповнюється столом-пуфом TUTTU, на який можна покласти гаджети чи поставити ноги.
- Розроблено та виготовлено в Україні, з любов'ю!

Дітьми, ми з братами дуже любили слухати розповіді дідуса про життя, випрошуючи їх за будь-якої нагоди, примостившись на підлозі навколо крісла. І якими він нас часом балував, повільно ведучи неквапливу нитку оповідання, з відволіканнями на докладні деталі, розташувавшись на своєму кріслі — такому ж любителі історій минулого! Надихнувшись дитячими спогадами, ми взялися за перетворення архаїчного предмета, який став для нас таким близьким та німим свідком дорослішання. У нашій інтерпретації герої минулого оживають, мов хамелеон, забарвлюючись в антураж місця дії оповідання. Проробляючи деталі колекції та матеріали обробки, ми створили чотири брутальних архетипи з історій дідуса, що асоціюються з видами діяльності, що запам'яталися нам: Savant (інженер), Lumberer (дровосік), Farmer (селянин), Aviator (пілот). Відмовившись від класичного образу, ми залишили в основі форми відкритий вигляд, зрозумілий зміст та комфортну посадку, назвавши колекцію вигаданим приємним словом Tuttu.

TUTTU Farmer поетизує народний побут, пробуджуючи образи сільських красунь, мрії про просту красу, і про природне життя людини на лоні природи, утворюючи єдність романтичних спогадів та селянського фольклору. Завдяки яскравому текстилю, з яскравим жакардовим візерунком, зібраним на кшталт клаптевої мозаїки, досягається приємне відчуття прогулянки по сільській місцевості. У цьому образі плавний металевий каркас і м'яка частина, що обволікає, делікатно накладаються один на одного. Знімна подушка, що кріпиться на гудзиках, має зовнішній та внутрішній чохол, для зручного догляду та прання. Задня частина TUTTU нагадує рюкзак, з кишенею для корисних дрібниць. Під кріслом також розміщено ложемент для журналів. Це наша спільна розробка разом із ремісничою майстернею Stas Litvinov Studio.

Дизайнер: Сергій Львів
Рік створення: 2019

Висота: 800 мм
Ширина: 676 мм
Глибина: 805 мм

Матеріали та інструкції

Каркас: труба сталевіа 16 мм, порошкове фарбування, накладки для захисту підлоги. М'яка частина: зовнішній чохол, що знімається: текстиль Italvelluti, колекція Marengo 210 (задня частина з текстилю Queens, колір Caviar). Наповнення: холофайбер. Догляд: регулярно пилюсьте зовнішній чохол із насадкою-щіткою. Свіже забруднення потрібно відразу промокнути чистою тканиною, що вбирає. Максимальне навантаження на виріб 200 кг.

